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České dráhy uzavřely strategické partnerství s Ligovou fotbalovou asociací (LFA), která
zastřešuje fotbalové kluby hrající první a druhou fotbalovou ligu v České republice.
Partnerství mezi největším českým železničním dopravcem a nejvyššími fotbalovými
soutěžemi nabídne fanouškům i klubům pohodlnou, moderní a ekologickou možnost
cestování na ligové zápasy.

Významným prvkem partnerství je podpora využívání železniční dopravy fotbalovými kluby i
fanoušky. „Partnerství s Ligovou fotbalovou asociací vnímáme jako logické propojení dvou
silných hráčů s celostátním dosahem. Spolupráce je v souladu s principy ekologické
mobility, které se stávají stále důležitějšími v mnoha sektorech společenského dění, včetně
sportovního,“ uvádí Michal Krapinec, předseda představenstva a generální ředitel Českých drah,
a doplňuje: „Věříme, že díky tomuto spojení budou ekologickou železniční dopravu využívat
nejen fanoušci, ale i samotné fotbalové kluby. A protože v oblasti železniční dopravy
hrajeme první ligu, je přirozené, že chceme vozit špičkové fotbalisty i jejich fanoušky přímo
na stadion.“

„S příchodem Českých drah získává ligový fotbal dalšího silného partnera, který je špičkou
ve svém oboru. Spojení s takto renomovanou značkou vnímáme jako další potvrzení
výjimečného postavení, které si ligový fotbal dlouhodobou prací vybudoval nejen v rámci
české sportovní scény. Jsme navíc přesvědčeni, že vzájemná kooperace povede k dalšímu
rozvoji a růstu obou stran,“ říká obchodní a marketingový ředitel LFA Daniel Hajný.

České dráhy jsou největší český železniční dopravce, který zajišťuje moderní a komfortní spojení v
dálkové i regionální vlakové dopravě. Denně vypraví v průměru kolem 7 tisíc vlaků a svezou zhruba
půl milionu cestujících. Za rok vlaky ČD ujedou asi 119 milionů kilometrů a přepraví kolem 169
milionů cestujících. Aby počet cestujících i nadále rostl, dopravce masivně investuje do nákupu
nových vozidel, výstavby servisního zázemí pro vlaky a rozvoje nových technologií. Aktivně také
spolupracuje s řadou subjektů v kulturní, sportovní a ekonomické sféře.
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